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一、填充題(每格4分，滿分68分)
1. 完成此表格。
甲 =       eq \o\ac(○,1)    
乙 =       eq \o\ac(○,2)    
丙 =       eq \o\ac(○,3)    
丁 =       eq \o\ac(○,4)    
2. 如右圖，則G點坐標為      eq \o\ac(○,5)     
3.(1)坐標平面中從原點出發，往上走8個單位長，往左走3個單位長到達A點，則A點坐標為       eq \o\ac(○,6)     
  (2)若從B(7,-4)向左走13個單位長，向下走6個單位長到達C點，則C點坐標為       eq \o\ac(○,7)     
4. 若2a＋3b＋20＝400，則10a＋15b＝      eq \o\ac(○,8)     
5. 若有一點Q與x軸相距7個單位長，與y軸相距3個單位長，且Q點在第二象限，則Q點坐標為      eq \o\ac(○,9)     
6. 如果二元一次聯立方程式EQ \b \lc\{(\a\al( 3x＋2y＝4 , 2x－2y＝6 ))的解為(a,b)，則(a,b)在第      eq \o\ac(○,10)     象限？
7. 解下列聯立方程式:
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x =      eq \o\ac(○,11)                     x =      eq \o\ac(○,12)     ，y =      eq \o\ac(○,13)                y =      eq \o\ac(○,14)     
8. 小翔帶了300元到麵包店買麵包和蛋糕，麵包一個30元，蛋糕一塊45元，若錢全都要花光，且兩種都要買，則他有      eq \o\ac(○,15)     種買法？

9. Dayou老師原本訂飲料給同學30杯共900元。另加碼獎勵共17位同學可加珍珠或鮮奶其中一種，因此結帳變成1030元。若加珍珠5元，加鮮奶10元，則加珍珠的同學有      eq \o\ac(○,16)     位？
10.爸爸說:「五年前，我年紀剛好是你的10倍，等到明年我就是你的四倍了」，問爸爸今年      eq \o\ac(○,17)     歲？
~背面還有~
二、選擇題(每題4分，滿分20分)
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1.（  ）小輝在社區的垃圾箱中整理出x公斤的廢紙和y公斤的鋁罐，已知廢紙每兩公斤回收價1元，鋁罐每公斤回收價6元，請問小輝總共整理出價值多少元的回收資源？
(A) x＋6y       (B) 2y＋6x      (C) 2x + 6y      (D) 

2.（  ）阿山身上有x元，小海身上有y元，且x、y的關係式為2x－30＝y，請問下列敘述何者正確？
(A) 阿山身上的錢是小海的2倍再少30元
(B) 小海身上的錢是阿山的2倍再少30元
(C) 阿山身上的錢是小海的2倍再多30元
(D) 小海身上的錢是阿山的2倍再多30元
3. （  ）下圖為在坐標平面的一部分，向上為正向、向右為正向，且每一方格均為邊長為1單位的小正方形，
         若A點坐標為(－5,1)，則這四個點中哪些點在第二象限？
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         (A) A   (B) A、B、D   (C) A、B、C　(D) A、B

4. （  ）小遙有1000元，每天吃午餐用去60元，若已用去x天，還剩下y元，則下列敘述何者正確？
(A) 若x＝10，則y＝400　 (B)若x＝1，則y＝960　(C)若x＝14，則y＝100　(D)若y＝280，則x＝13
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5. (    )聯立方程式              的解不在下列哪一個方程式中?
(A) 56x - 64y = 96  (B) 15x - 17y = 26  (C) –x – y = -2 (D) x – y = 2

三、計算題(無計算過程不給分，每題6分，滿分12分)
1. 化簡下列式子  
(1) 
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2.某鞋店有甲、乙兩款鞋各40雙，甲鞋一雙300元，乙鞋一雙50元。該店促銷的方式：買一雙甲鞋，送一雙乙鞋；只買乙鞋沒有任何優惠。若打烊後清點庫存得知，此兩款鞋總共賣出32雙得2800元，假設甲鞋庫存少x雙，乙鞋少y雙，則:
(1) 依照鞋共賣出32雙，可列出x、y的二元一次方程式為何？
(2) 甲鞋賣出多少雙？　
~試題結束~
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